
З А П И С Н И К 
 

 
Од седницата на Комисијата за општествени дејности 

 
 
 
Комисијата за Општествени дејности одржа седница на ден 29.09.2022година (Четврток) со 
почеток во 13.50 часот во   просториите на  локалната самоуправа во Василево. 
Седницата на комисијата ја свика и ја водеше Спасенка Митева претседател на комисијата за 
Општествени дејности.  
На седницата на комисијата од оправдани причини не присуствуваше Александра Мадевска  
По отворената расправа  по записникот 17.08.2022 година немаше забелешки , be[e staven  na 
glasewе od 4  prisutni члена  komisijata го usvoi со 4 гласа,, за,, против,,  и ,, воздржани,, 
немаше. 
 
 
      За работа на седницата на Комисијата беше предложен следниот дневен ред: 
 
 
 

1. Давање согласност за формирање паралелки со број на ученици под законски одредениот 
број на ученици во ООУ „Гоце Делчев“, Василево; 

2. Давање согласност на Годишиот план за вработување за 2023 година на ЈПКД „Турија“, 
Василево; 

3. Годишен извештај за работата на ООУ „Атанас Нивичански“, за учебната 2021/2022 година  
4. Разгледување на Барање поднесено од Билент Исинов. 

 
По отворената расправа по дневниот red за работа на комисијата никој никој не се јави за збор, be[e 
staven  na glasewе od 4  prisutni чlнаna komisijata ја usvoi со 4гласа,, за,, против,,  и ,, воздржани,, 
немаше. 
 

1.  

По отворената расправа по првата точка: Давање согласност за формирање паралелки со број на 
ученици под законски одредениот број на ученици во ООУ „Гоце Делчев“, Василево;; никој не се 
јави за збор be[e staven  na glasewе od 4  prisutni чlнаna komisijata ја usvoi со 4гласа,, за,, против,,  и 
,, воздржани,, немаше. 

2.  

По отворената расправа по втората точка Давање согласност на Годишиот план за вработување за 
2023 година на ЈПКД „Турија“, Василево;.; никој не се јави за збор be[e staven  na glasewе od 4  
prisutni чlнаna komisijata го usvoi со 4 гласа,, за,, против,,  и ,, воздржани,, немаше. 

3. 

По отворената расправа по третата точка: Годишен извештај за работата на ООУ „Атанас Нивичански“, 
за учебната 2021/2022 година .никој не се јави за збор be[e staven  na glasewе od 4  prisutni чlнаna 
komisijata ја usvoi со 4 гласа,, за,, против,,  и ,, воздржани,, немаше. 



4.  

По отворената расправа по четвртата точка: Разгледување на Барање поднесено од Билент 
Исинов..;за збор се јави Билент Исинов  член на комисијата за општесвени дејности рече дека се работи за 
разгледување на Барање на оваа седница за да повторно пак да не се поставува на друга седница, одамна 
инсистира одма да се одпочне со постапката од некаде како локална самоуправа. Согласно објавените 
официјални резултати од пописот е јасно како општината треба да одпочне со постапката како да се 
реализира. Општина Василево прв пат го исполнува тој % и има сознанија од други општини дека имат 
почнато со оваа постапка. Во законот јасно е кажано дека општина Василево треба да поднесе барање до 
Министерството за локална самоуправа и да почне да применува според резултатите од пописот од каде што 
треба да се добијат насоки како понатаму да се постапува. Рече дека според Службен весник на РМ има 
објавено од 25 јануари 2002 година добро е кажано во законот за употреба на јазиците апелира како 
општина да почне од некаде да се спроведува има информации дека така има направено и општина Конче. 

 

  

 
По исцрпениот дневен  ред  претседателот на Комисијата за Општествени дејности  Спасенка Митева ја 
затвори седницата. 
   
 
 
Записничар                                                                                  
Зора Коларова                                                                                                                
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